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             Moção Nº 506/2025

A Câmara Municipal de Vereadores de Itapevi, por meio do vereador Mauricio 
Alonso Murakami – Mauricio Japa, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido 
de Moção de Aplausos à senhora Maria Socorro da Silva Torres, pelo excelente trabalho que 
vem realizando em nosso Município. 

JUSTIFICATIVA

A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens à senhora 

Maria Socorro da Silva Torres, que vem realizando excelente trabalho em nossa Cidade.

O Poder Público Municipal tem como uma das metas, impactar positivamente na 

vida dos munícipes. A senhora Maria Socorro da Silva Torres. Sou uma mulher de luta, sempre 

disposta a ajudar o próximo. Perdi minha mãe quando tinha apenas 13 anos e, pouco tempo 

depois, acabei morando na rua, pois fui expulsa de casa pelo meu pai. Mesmo com todas as 

dificuldades, segui em frente. Sou mãe de quatro filhos biológicos e quatro filhos adotivos, e 

me orgulho muito da família que formei. Sou o tipo de pessoa que muitas vezes esquece de si 

mesma para cuidar dos outros. Moro há 35 anos na Travessa 20 de Outubro, no bairro Santa 

Rita, em Itapevi, cidade que amo de coração. Aqui encontrei pessoas maravilhosas que me 

ajudaram muito ao longo da vida, e por isso sou eternamente grata. Ganhei o apelido de “Maria 

Preta”, porque na rua onde moro há muitas Marias. Tenho muito orgulho de morar em Itapevi, 

uma cidade que me acolheu, onde construí meus sonhos, conquistei minha casa e criei meus 

filhos com muito amor. Agradeço a Deus por tudo: pela minha vida, pela minha família e por 

tantos amigos que encontrei nesse caminho. 

Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis, que 

votem favorável à esta Moção, a fim de externar respeito e satisfação, à senhora Maria Socorro 

da Silva Torres, pelo excelente trabalho executado em prol do nosso Município.
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Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de novembro de 2025.

Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)

Vereador
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Câmara Municipal de Itapevi, 12 de novembro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=R6U70VK8UM34X451, ou vá até o site 
https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticare utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: R6U7-0VK8-UM34-X451
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